C NOMOLLBIO LIUPKYIA MOXHO CTPOUTb OTPE3KU HYXXHOW
AnnHbl. OBbACHU, Kak NOCTPOUIIN OTPES3OK.
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1. Ha4yepTtu npamyto. [NMocTpon Ha HEN C MOMOLLBIO LIMPKY-
na otpesok AB anvHon 3 cm mn otpesok BC Takom xe
OJTNHBI.

2. Kak cpaBHUTb C NOMOLLbIO LMPKYNsS 1 6e3 NIMHenKkn anm-
Hbl OTPE3KOB?

C B M
F
A D S
3. Hangu 3HayeHusa BoipaxeHust 795 600 : a, ecnu a paBHO
12; 15; 17.

4. BbInonHu geneHne ¢ octaTkoM.
735:6 2930 : 24 12 689 : 16
627 : 4 8153 : 13 223 157 : 27

5. Pewwn ypaBHeHu4.
40 200 : x =960 : 160 400 - n =90 600 - 2

6. CocTtaBb OBa BEpPHbIX paBEHCTBA M ABa BEPHbIX Hepa-
BEHCTBA, UCMNOSIb3YS BblpaXKeHu4.
17 000 - 4 — 65 000 640 000 : 32 — 15 000
750 000 : 25:6 90 000 : 18 — 2000
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https://qr.adu.by/sl/xN0FTOv1X

7.

Ha Bce py6alukm nowno 32 m TKaHu, a Ha Bce nnatbsl —
48 M. Pacxoq TkaHu Ha Kakgoe u3genue bbin oguHa-
KoBbIM. CKOMbKO CclMNM pyballek U CKOMbKO CLUMNK
nnaTtbesB, ecnu pyballek cwunnm Ha 4 MeHblue, YeMm
nnaTtbeB?

[lononHun ycnosue 3agavn gaHHbiMy Tabnuubl. MNoctpon
cxemy. Pewwn 3agauy.

ToHss 1 CoHs1 copeBHOBanNuchb B 6ere n ogHOBPEMEHHO
Ha4Yann 6exaTb OT CTapToBOW NMHUK. CKOpOCTb TOHU
obina ?, a CoHn — ?. Ha kakom pacctossHun 4yepes ?
oKasanucb OeBOYKM ApYr OoT apyra?

CkopocTtb, M/c | Bpewms, ¢ | PacctosHue, m
Tons 4 10 ?
CoHsa 6 10 ?, Ha ? bonblLue

o 5 y
S Hangn ¢ nomoLblo LUMPKYNst OTPe3Kn paBHOW AJUHBI.
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1. HavepTtu npamyto. [ocTpon Ha HEN C NOMOLLLIO LMp-
Kynsa otpesok MN gnuHom 2 cm 5 MM 1 oTpesok KL,
AJIMHa KoToporo B 2 pasa 6onblue AnvHbl otpeska MN.,

2. Mama vgét B marasuH co ckopocTbo 30 M/MUH ©
aoxoamT Ao Hero 3a 15 muH. 3a kakoe Bpemsa gobe-
Xan 6bl 4O 9TOro Mara3mHa CblH, €CIi ero CKOPOCTb

B 3 pa3a 6onbwe MmaMmnuHon?



1.

PaccmoTpu puUCYHOK. B
OKpyXHOCTb — 3TO rpaHuua Kpyra.
Toyka O — 3TO LEHTP OKPYXHOCTU
(kpyra).

OTpesok, koTopbI coeguHsaeT Touky O
C NoBON TOYKOM Ha OKPY>KHOCTU, —
3TO pagnyc OKPYXHOCTU (Kpyra).

A

CpaBHM C NOMOLLbIO LMPKYNS OfWHbI PagnycoB OKPYX-
HOCTEWN.
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HauyepTn no obpasuy OKpy>KHOCTb, pagnyc KOTOpon pa-
BEH 2 CM.
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TEET /3

O6o03Hayb BykBon O LEHTP OKpPYXHOCTU. Haueptn pa-
anycbl OA n OB aTOM OKPYXHOCTW.

Bbiuncnu.
(305 167 + 19 083) : 25 (79 607 — 9999) - 13
309 - (101 110 — 98 005) (40 297 + 148 731) : 28
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CpaBHM 1 pelumn 3agayn.

e /I3 ogHoro ynbs B 0OAHOM HanpasfieHMN OAHOBpE-
MEHHO BbIfieTenn ABe n4yernbl CO CKopocTaMu 7 Mm/c
n 4 m/c. Ha kakom paccTosiHuM apyr oT gpyra OHMU
OKaXyTCcHa 4yepe3 MOSIMUHYThI?

e /13 OByX ynbeB B 04HOM HanpasfieHuM ogHOBPEMEHHO
BbINIETENM ABE N4ernbl CO ckopocTamMn 7 m/c u 4 m/c.
Uepe3 nonMuHyTbl O4Ha N4ena gorHana apyryto.
Onpenenu pacctostHue mMexay ynbsamu.

MpounTtan 3agavy. OObACHU BblpaxeHusi. Boibepu Bbl-
paXXeHusi, KOTopble HY>XHbl AN pelleHnsa 3agaydn. Pewn
3agauy.

B wkone 180 manbumkoB n 210 geBoyek. YeTBEpTas
4YaCTb BCEX Malb4MKOB U TPeTbsA YacTb BCEX AeBOYeK
noceLarT akynbTaTtMBHble 3aHATUA. CKOSMbKO yYeHu-
KOB LUKOSbl HE MOcCeLlatoT hakynsTaTUBHbIE 3aHATUA?

180 + 210 210 — 180 180 : 4 210 : 3

[MycTb oTpesok annHon 1 cm obo3HavaeT 10 M. Hauep-
TUTE TPU OKPY>XHOCTU, paanyCbl KOTOPbIX COOTBETCTBYIOT
3HavyeHunsm anuH 60 m; 50 m; 45 m.

3aKkoH4YM npeasioxeHue.
«OKpY>XHOCTb — 3TO rpaHuua ...».

1. Hangmn 3HaveHuns BblpaXxeHUM.
5397 - 14 : 21 (94 561 + 5048 — 51 789) : 15

2. Ha4depTun oKpyXHOCTb, paguyc kotopon paseH 30 MMm.
HauepTtn Opyryto OKpy»XXHOCTb, pagnyc KOTOPOW Ha

5 mm Bonbue.





